
  

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTION

MODELLI
MODELS
 
411/78.1150.22 SIESTA per modulo mm 600 sp. 15-20
411/78.1155.22 SIESTA per modulo mm 450 sp. 15-20
411/78.1160.22 SIESTA per modulo mm 900 sp. 15-20
411/78.1170.22 SIESTA per modulo mm 1200 sp. 15-20

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
INCLUDED IN THE PACKAGING
 
    GUIDE PREASSEMBLATE 
    PRE ASSEMBLED SLIDES

SACCHETTO ACCESSORI 
ACCESSORIES

MANIGLIA
HANDLE

La lunghezza della maniglia dipende dalla larghezza della base : 226/376/676/976
Handle length depends on cabinet width

GUIDA SINISTRA
LEFT SLIDE

GUIDA DESTRA
RIGHT SLIDE

- A - Feltrino adesivo diam. 18x4 (x 2)  
                      Adhesive diam 18x4 felt  

- B - Ranella feltro D. 20 forata (x4)
                       Holed adhesive D. 20 washer

1/8
REV 02

- C - Vite TCCE M6x12 (x8) 
                       Socket head M6x12 Screw



DETT. A 

DET. B 

MODELLO    

M ODEL

MODULO 

M ODULE
L1 L2 L4

411/78.1150.22 600 572 410 490

411/78.1160.22 900 870 710 790

411/78.1170.22 1200 1170 1010 1090

DETT. A

DET. B

DIMENSIONI DI MASSIMA
GENERAL DIMENSIONS

LARGHEZZA TOTALE (L1)
     OVERALL  WIDTH

LUNGHEZZA TOTALE DA CHIUSO: 555
          CLOSED TOTAL LENGTH

540
714CORSA:  

OPENING

IN
G

O
M

B
R

O
 I
N

 A
L

T
E

Z
Z

A
: 

 6
0

O
V

E
R

A
L
L
 H

E
IG

T
H

2/8

 I
N

T
E

R
A

S
S

E
 F

O
R

I 
F

IS
S

A
G

G
IO

 P
IA

N
O

 (
L

4
)

D
IS

T
A

N
C

E
 B

E
T

W
E

E
N

 F
IX

IN
G

 P
L

A
N

E
 H

O
L

E
S

5
8 5

0

80



C-C 

DIMENSIONE -  DIM ENSION SIMBOLO - SYMBOL

LUCE VERTICALE VERTICAL FREE SPACE H MIN: 55+Sx2

SPESSORE PIANI PLANE THICKNESS S

PROFONDITA' INTERNA  INTERNAL FREE SPACE P MIN: 560

LARGHEZZA PIANI - PLANES WIDTH Z L - Sx2 - 3

LARGEHZZA MODULO - CABINET WIDTH L

C C

DIMENSIONI GENERALI MOBILE
GENERAL CABINET DIMENSIONS

S

L
A

R
G

H
E

Z
Z

A
 M

O
D

U
L

O
 (

L
)

O
V

E
R

A
L

L
 M

O
D

U
L

E
 W

ID
T

H

640

PROFONDITA' INTERNA (P)
INTERNAL FREE SPACE

L
U

C
E

 V
E

R
T

IC
A

L
E

 (
H

)
V

E
R

T
IC

A
L
 F

R
E

E
 S

P
A

C
E

533354,99

L
A

R
G

H
E

Z
Z

A
 P

IA
N

I 
(Z

)
P

L
A

N
E

S
 W

ID
T

H

PIANO FISSO
FIXED PLANE

PIANO RIBALTABILE
TILTING PLANE

3/8

R355



 

POSIZIONE FORI FISSAGGIO MECANISMO
HOLES FOR MECHANISM POSITION

LA QUOTA INDICATA DI 44 mm, LASCIA UNO SPAZIO LIBERO
TRA GUIDA E PIANETTO SOTTOSTANTE DI CIRCA 20 mm
 
THE INDICATED 44 mm DIMENSION LEAVES A FREE SPACE 
BETWEN THE BOTTOM OF THE SLIDES
AND THE PLANE OF ABOUT 20 mm

7
1
3

42

8
0

7
2
7

POSIZIONE LATO SUPERIORE GUIDE
TOP OF THE SLIDES

4/8

32

2
2

406

32

n. 4 FORI D. 8x13
n. 4 HOLES D.8x13

4
4



DIMENSIONI  PIANETTI
PLANES DIMENSIONS 

Z
 (

V
E

D
I 
P

A
G

. 
3

)
(S

E
E

 P
A

G
E

 3
)

Z
 (

V
E

D
I 
P

A
G

. 
3

)
(S

E
E

 P
A

G
. 

3
)

58 425 50

PIANO FISSO
FIXED PLANE

PIANO RIBALTABILE
TILTING PLANE

PIANO FISSO
FIXED PLANEPIANO RIBALTABILE

TILTING PLANE

533

355

VISTA DAL BASSO
BOTTOM VIEW

Il piano fisso puè essere montato utilizzando
4 viti TCCE M6x60 inserite negli appositi
fori sulle guide centrali.
 
The fixed plan can be mounted using 4
socked head screws M6x60 inserted in proper
holes on the central slides.

5/8

50

L
4
 (

V
E

D
I 
P

A
G

. 
2

)
S

E
E

 P
A

G
. 
2

3
8
,5



MONTAGGIO DEL MECCANISMO SUL MOBILE
MOUNTING OF THE MECHANISM ON THE CABINET

Per montare il meccansimo sul mobile
come prima operazione occorre smontare
le guide esterne. Per poterlo fare, svitare da
sotto ciascuna guida interna la vite M5.
Tolta la vite, si può sfilare la guida esterna dalle
altre due. Ora togliere anche il primo slittino per
scoprire il foro di fissaggio al fianco.
 
 
To mount the mechanism on the cabinet, first
of all it is necessary to dismount the external slides.
As shown in figure, dismont from under each external
slide the M5 screw. Then dismount the external 
slides pushing them as indicated. Now dismount
the indicated first sledge to show the fixing hole.

Fissare le due guide esterne alle spalle del mobile.
Consigliato utilizzo di bussole M6 nel mobile e viti
TCCE M6x12 (4 per ciascuna lato). Dopo aver montato
le guide esterne, rimontare il primo slittino ed infilare guida 
centrale ed interna e
riavvitare la vite M5 da sotto ciascuna guida esterna
 
Fix the two external slides to the cabinet sides.
We suggest to use M6 bushes on the cabinet and
M6x12 socked head cap screws (4 for each side).
Now, assembly again the first sledge and assembly the slides 
again inserting the central
and internal slides on the external one and screwing
the M5 screw under each external slide.

GUIDA ESTERNA
EXTERAL SLIDE

GUIDA ESTERNA
EXTERAL SLIDE

GUIDA ESTERNA
EXTERAL SLIDE

GUIDE INTERNA E CENTRALE
CENTRAL AND EXTERNAL SLIDES

6/8

VITE M5 
M5 SCREW

PRIMO SLITTINO
SMONTARE USANDO CHIAVE DA 2.5 PER SVITARE I GRIANI
FIRST SLEDGE
DISMOUNT USING 2.5 ALLEN KEY TO UNCREW THE GRAINS



ASSEMBLAGGIO FINALE
FINAL ASSEMBLY

7/8

- B - Ranella feltro D. 20 forata (X 4)
                       Holed adhesive D. 20 washer

- A - Feltrino adesivo diam. 18x4 (x 2)  
                      Adhesive diam 18x4 felt  

B

B

A

B

A

B

Applicare sopra i fori per fissaggio piano i 4 feltrini adesivi forati ("B" sulla figura qui sopra) e  i due
feltrini ("A" in figura) sul traversino per appoggio pianetto ribaltabile
 
Apply the four holed adhesive washers above the holes for plane fixing ("B" in the
above figure) and the two adhesive felts ("A" in the above figure) on the top of the horizontal
bar



SEQUENZA DI FUNZIONAMENTO
FUNCTIONING SEQUENCE

1 ESTRAZIONE GUIDE
   SLIDES OPENING

2 ROTAZIONE PIANETTO
   PLANE TILTING

PER RICHIUDERE IL MECCANISMO 
OCCORRE SPINGERE VERSO 
L'INTERNO LA LEVA DI BLOCCO 
ROSSA POSTA SOTTO CIASCUNA 
GUIDA INTERNA
 
TO CLOSE THE MECHANISM, PUSH 
TO THE INTERIOR THE RED BLOCKING
RED LEVERS SITUATED UNDER THE
EXTERNAL SLIDES

CHIUSO
CLOSED

APERTO
OPENED

8/8 SPINGERE PER SBLOCCARE
PUSH TO UNLOCK

LEVA DI BLOCCO
BLOCKING LEVER


